
１．「環境・体制整備」について

1-1. 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか
32 件の回答

ご意見（任意）
3 件の回答

広々としたワンフロアです。自由時間は、体を動かす遊びをする子、静かに過ごす子、お昼寝
する子と様々な子がいるようですが、それぞれが安全に楽しめるよう空間を分け、先生方が見
守ってくれています。

運動療育のスペースが狭いのでもっと外へ出てほしい

運動スペースが少ない分、外出する機会もあるので良いと思います。

1-2. 職員の配置数や専門性は適切であるか
32 件の回答

保護者向け　放課後等デイサービス評価表
【こどもプラス茅ヶ崎教室】
32 件の回答

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

12.5%

87.5%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ28.1%

71.9%

ご意見（任意）
3 件の回答

専門的知識、経験が豊富な先生方がおられます。また非常勤の先生も多く在籍していますが、
子どもの近況や困り事、支援内容を先生方全員で常に共有して対応してくださるので心強いで
す。

職員の配置数や専門性は常に見ている訳ではないので分からないです。
以前、クロスの見学へ行った時に子供は机にむかい座ってやるレッスンでしたがスタッフが壁
に寄りかかりダラダラしている感じになっていて、親が見学に来ていてこのような感じなのに
子供だけの時は大丈夫なのかと心配になりました。
子供はクロスにも興味を持っていますが、せっかくの時間に得るものが少ないのではとなかな
かチャレンジ出来ないと思いました。

普段を見ることはないので分からない。

1-3. 事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮
が適切になされているか
32 件の回答

ご意見（任意）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

２．「適切な支援の提供」について

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

34.4%

62.5%

職員の対応などご意見を真摯に受け止め、今後の療育に活かしてまいります。

保育士や児童の支援に長く携わっていただいている職員が勤務しております。
経験が少ない職員もおりますが、研修や職員同士の指導を通して教室全体で
お子様をサポートできるよう努めています。

info
長方形



2-1. 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デ
イサービス計画が作成されているか
32 件の回答

ご意見（任意）
1 件の回答

利用時の観察、保護者からの聞き取りと非常に丁寧に分析し計画を立ててくださいます。

2-2. 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか
32 件の回答

ご意見（任意）
1 件の回答

色々な運動に挑戦させて頂きありがとうございます。
今後とも子供が飽きないように色々なものにチャレンジして頂けると嬉しいです。

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

100%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

100%

2-3. 運動プログラム、自由遊び、制作活動、調理活動、所外活動等、事業所
で提供される活動に満足しているか？
32 件の回答

ご意見（任意）
4 件の回答

宿題をなぜかこどもプラスさんの日はやってこないので、宿題をやる習慣をつけられたらなと
思います。

様々なお子さんがいるにも関わらず、工夫をこらし多くのプログラムが提供されています。楽
しいプログラムには多くの療育が盛り込まれており感心します。息子はいつもとても楽しみに
しています。

なかなか家ではチャレンジ出来ないVR
ありがとうございます。
子供もとても楽しそうです。
個人的には調理活動がもっとあると良いなと思っています。
いつかは親から離れ自分で何でも出来ると良いなと思っていますので、自分の食べるものを自
分で作る…。もちろんなかなか難しいとも思いますが、家でやっているものとは違うと思うので
調理活動が増えると嬉しいです。

もう少し調理活動など増やしてほしい。

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

9.4%

90.6%



2-4. 放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活動する
機会があるか
32 件の回答

ご意見（任意）
5 件の回答

たぶん無いと思います。

コロナ禍はできませんでしたが、先日、サッカースクールの方々との交流会がありました。

他の方デイ へ行ってるのでそこのお友達とは関わりがありますが、障害の無い子供と接する機
会は少ないです。

あったかどうか忘れてしまいました…すみません

特に求めていません

３．「保護者への説明等」について

3-1. 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか
32 件の回答

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

37.5%

34.4%

28.1%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

96.9%

ご意見（任意）
2 件の回答

不明な点があったが説明を受けた。

とても丁寧な説明をして頂きます。

3-2. 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題
について共通理解ができているか
32 件の回答

ご意見（任意）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

3-3. 保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われている
か
32 件の回答

ご意見（任意）
1 件の回答

定期面談だけでなく、いつでも相談に乗り、支えて頂いています。

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

9.4%

90.6%

コピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

93.8%



3-4. 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連
携が支援されているか
32 件の回答

ご意見（任意）
4 件の回答

保護者の交流会があると嬉しいです

保護者参観のイベントがあります（自由参加）

特に必要を感じていない。

今年度はなかったように記憶しております

3-5. 子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、
子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応し
ているか
32 件の回答

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

9.4%

50%

40.6%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

18.8%

81.3%

ご意見（任意）
2 件の回答

わからない。

苦情はなかったのでわかりかねます

3-6. 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされて
いるか
32 件の回答

ご意見（任意）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

3-7. 定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信している
か
32 件の回答

ご意見（任意）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

93.8%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ15.6%

81.3%



3-8. 個人情報に十分注意しているか
32 件の回答

ご意見（任意）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

3-9. 子どもが写っている写真を使用する際、同意書等により保護者の同意
は確認されているか
32 件の回答

ご意見（任意）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

9.4%

90.6%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

96.9%

3-10. 子どもの写真をHP等で使用される際、個人情報に十分配慮なされて
いるか
32 件の回答

ご意見（任意）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

４．「避難時等の対応」について

4-1. 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されているか
32 件の回答

ご意見（任意）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

96.9%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

28.1%

68.8%



4-2. 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行
われているか
32 件の回答

ご意見（任意）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

５．「満足度」について

5-1. 子どもは通所を楽しみにしているか
32 件の回答

ご意見（任意）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ15.6%

81.3%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

9.4%

87.5%

5-2. 事業所の支援に満足しているか
32 件の回答

ご意見（任意）
2 件の回答

休日利用日の預かり時間が、もう少し早くなれば助かります

運動療育がここしか行ってないので分からない。

5-3. 職員の服装、接し方（態度）、言葉遣いは、適切であるか？
32 件の回答

ご意見（任意）
4 件の回答

先生一人が気になります。

皆様とてもよくしていだだいております。いつも有難うございます。

以前クロスの見学でスタッフが座って壁に寄りかかって子供達を見守るっていたことが気にな
ったが、今は分からない。

いつも「どうだった？」と聞くと、「楽しかった」と言ってくれます。
学校は「まあまあ、あんまり」がおお

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

9.4%

90.6%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

18.8%

81.3%



ご協力をありがとうございました。
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